

HEVESVÁRMEGYE

FLÓFIZETÉSI ÁRAK:
HILYEN ÉS VIDEKEN POSTÁN KÖLDVE
TÍZ SZÉKÉRE 12 P. HÍV. TÍZRE 600.
NYUGAT ÉRE 13 ÉS ÉGY HÓRA 120.
HÍVÉS SZÁM ÁRA VASÁRNAP 16
FÉTER CSÜTÖRTÖKÖN 12 HÍLLER

POLITIKAI LAP

FELELŐS SZERKESZTŐ:
KELEMEN ANDOR

Megjelenik hetenként 2-szer vasárnap és csütörtökön.

KIADÓHIVATAL:

EGER, JÓKAI M. UCCA 3.: TELEFON 166
SZERKESZTŐSÉG: UOVANOTT
HIRDELÉSI ÁRAK: APRÓHIRDELÉSI
SZAVANÉNT 6 FILLER, MÁSI HIRDELÉSI
SEK DÍJAZÁSA MILLIMÉTERSORONKÉNT

Kiszagdák

gyűlnek össze ma délelőtt Kál-Kápolinán. A magyar falu mintegy husz esztendővel ezelőtt vonult be a politikai életbe. A kiszagdai politikának két bölcsője volt, egyike itt a hevesi rónán, a másik lent Somogy mezejében rigett. Azóta többször történelmi szerep jutott a falunak. Az összevonnás után a kiszagda-tábor kezébe került a magyar politikai helyzet kulcsa. Az első nemzetgyűlésen meg a kiszagdapárt képviselte a törvényhozás sulypontját. Adottak pillanatok, amikor a két vezérnek: Nagyatádi Stachován és Múner Jánosnak egyetlen intéseire a falu fánálzalt, vagy onttudára ebrélt szavazás tömegei kiálthattak volna akár a paraszt-diktatúrát is. De a kiszagda mozgalmunk két első vezére sokfelé jözmaból volt, mint például a bolgár *Stachován* országgyűlésen nem szedette meg őket a tragikus sorsú *Rudás István* érte parasztervezet edes paraszti állam elmélete sem. A magyar kisczarda-vezérek megmaradtak az arany-középszer jórán utján, lemondtak minden osztályharrról, -st a nemzeti egység államteremtés gondolatában telemelkedve feladták az önálló pártot is. 1922. májusától a történelmi osztályok vezérének *Bátony István* rónának kormányzó jartáiban, a róna vezérstábnak uralkodó egy-egyes pártban bevezék az egyik legfontosabb frontot. A kiszagdapárt a beolvasással egységes színtűt, egységes vezetői temperamentumból is, de a kiszagda politika nem került formába, mert a kiszagda vezérek miniszteri széket és az állambírálatot más magas polcán is helyeztek minél többet megvalósítani a régi programnak különösen gazdasági részéből. Van, aki ezt tagadja, de mégis igaz, hogy az a sok új ház, az a meglőbb házhely, ami a lakók és városok határára ma Csonkamagyarországon mindenütt oly kellemesen zombémit, a kiszagdapárt politikájának sikerét bizonyítja. A kiszagdák bevonulása a törvényhozába a nemzeti demokráciát erősíti, a magyar falu ügyeirevel tájéltja közéletünket. Ezért adott és sikert kívánunk a kál gyűlésnek!

Ujra zászlót bont a hevesmegyei kiszagdapárt

Az ország minden részéből képviseltetik magukat a gazda-szervezetek a kál-kápolnai nagygyűlésen.

Hevesmegyéből több ezer főnyi kiszagda indul el vasárnap hajnalban vonaton és kocskón a nagygyűlésre.

Eger, szeptember 13.

A Tarna völgyében indult meg husz-harminc esztendővel ezelőtt az első kiszagdmozgalom. A történelmi eseményekkel teltett szomorú magyar évek után vármegyénk kiszadái most újból szükségét érzik annak, hogy egy hatalmas táborba tömörülve, egységesen adjanak hangot kívánásaiknak, panaszainak és sérelmeiknek. Az utóbbi hetek alatt a kiszagdák az ország különböző részén egymással tartják nagygyűléseiket, ahol a gazda-képviselők és politikusok, a falu társadalmának más vezetőivel karöltve felvetnek gondolatokat, elmondanak panaszokat feltárják a közéletben előt a magyar falu minden sebet, hogy ügyeinket segítséget keressenek azokra. Ezen lesz a kál gyűlés is. A hevesmegyei gazdák összehútták parlatmentjüket, hogy egymás között nyíltan és őszintén megérvelgálják ügyeiket és elmondják mindent, ami a mai keserű magyar sorsban szücsket nyomja. Nemszak egy hatalmas panaszkiáltás lesz azonban ez a gyűlés, hanem nagy szereplése is, seregszemléje annak a nemzeti érzésű hazafias tábornak, amely a magyar falu egészséges gondolkodású, józan népet reprezentálja és biztosíték arra, hogy bármilyen nehéz viszonyok között él is a nemzet.

ebben az országban nem lesz többé felfordulás

és nem fog megégyezni uralkodói hazánk fölött a pesti ucsók Moszkvából vezetett csöcsölete.

A hevesmegyei kiszagdapárt nagygyűlése előt nagy érdeklődéssel tekint nemszak Heves vármegye, hanem az egész ország politikai közleleménye is.

A nagygyűlés a fővárosi lakók is leköltök tudósítokat.

A gyűlést *Pács István* pártelnök, volt nemzetgyűlési képviselő vezeti. A szónokok sorában ott lesz a kiszagdapárt több országos nevű vezető politikusa, de felszólalnak a hevesmegyei kiszagdák is, köztük elsősorban *Krisztján Imre*, a kápolnai kerület országgyűlési képviselője.

A kál gyűlés nemszak a hevesmegyei kiszagdák gyűlése lesz, hanem a megmaradt csonka felváltó talusi társadalmának valóságos parlamentje. Az összes gazdaszervezetek, szövetezeket, érdekeltségek képviseltetik magukat ezen a hatalmas összejövetelen. Ott lesz n-k továbbá az ország több részében megalakult kiszagdapártok leköltöttei is. A gyűlésen a hivatalos Hevesvármegyei képviseltetik magát. Ott lesz *Udny* Lőrinc dr. főispán is, aki már főispáni installációja alkalmával is nyíltan vallotta magát a kiszagda tábor hívének és megértő barátjának. Ott lesz továbbá *Öhletényi Imre* alispánunk is, aki régi és a megye minden falujában rajongva szeretett támasza a kiszagda társadalomnak.

A gyűlésen *Krisztján Imre* országgyűlési képviselő ismerteti a hevesmegyei kiszagdapárt programját. A többi szónokok az időszakos politikai gazdasági és társadalmi kérdésekről beszélnék, részben pedig a falu panaszainak és sérelmeinek adnak hangot. Fontos határozati javaslatok is fognak elhangzani a mai bajok orvoslására.

A gyűlés vasárnap reggel 9 órakor kezdődik. Egerből reggel 5 óra 18 perces vonattal több mint kétszázan utaznak a nagygyűlésre.

Az egri utak

sorsába nem lehet beleyugodni. Jó útra nagyobb szükség van a városnak mint rossz vízvezetékre, különösen pedig nagyon drága és nagyon rossz vízi vízvezetékre. Sokan azt mondják, hogy a vármegye legszegebb községében: *Szibaháza* nincs olyan reteténes rossz út, mint Egerben. Pedig polgármesterünk már újvíti beközösítésében azt mondta, hogy a tavasz előtt építeni fogják a leromlott utakat. És még most sem építik. Mert Eger nem kap köcsönt. De útra mégis szükségünk van. Az egri utak ügyét felelősség nélkül megsemm létező szabad ennyire engedni!

A közmunkák megindítása

lenne most orvoslás az általános nagy munkanélküliség ellen. A kormány a főispáni karral és polgármesterekkel már tanácskozik, hogy hol és milyen közmunkák indítsanak meg a földi nyomor enyhítésére. Csak helyeselni tudjuk a segítségnyújtást. Egerben is feltétlen nagy szükség van munkálatnak nyújtására az egész vonalon. De közmunkákról léven szó, eszünkbe jut, hogy az egri nagy állami építkezések annak idején nem lendítették fel az egri ipart, sőt ugyanazóval minden vállalkozó és minden iparos kolusa lett ezeknek a munkáknak. A *ponzilet még ma sem kapják meg* több építkezését az egri iparosok. Közben a remelt hásszámmal jóval nagyobb összeget fizettek rá kamatban a közmunkára, mert kölcsön pénzen dolgoztak. Ezeket is orvoslani kellene végre a mostani közmunkák megindítása előtt.

Pincszövetkezet

állami támogatással és állami ellenőrzéssel végre megcsinálják Egerben. Mert most egész bizonyosan megcsinálják. Csak sajnáljuk, hogy előbb nem vette kézbe ezt az ügyet a mostani három vezető felül. Mert úgy előbb létrejött volna az egri pincszövetkezet.

Ára 16 fillér

Impozáns obeliszk fogja hirdetni Egerben a 60-as hősök emlékét.

A hatalmas obeliszkot Waelder Gyula tervét szerint Klenke György ogri szobrász készíti. — A gázási mérőtű köve egy része már megkezdett Egerbe.

Eger, szeptember 13. Már csaknem egy év óta folyik Egerben a 60-as Hősi Emlékmű Bizottság hazafias és kegyeltes munkája Heves vármegye és Eger város dicsőségese házi ezrede hősei emlékének megörökítésére. A Hevesvármegye munkatársa ma délelőtti felkereste a bizottság elnökségét, ahol az emlékmű felállítására vonatkozó nagyarányú munkálatokról a következő felvilágosítást kapta:

— Az elmúlt év novemberében kezdtük meg a gyűjtést a 60-as hősök emlékművére. Nemcsak a 60-as bajársakhoz fordultunk bizalommal a hazafias adományokért, hanem Hevesvármegye és Eger város nagyközönségéhez is. Tetűk ezt annál inkább, mert

— a zimmagyar 60-as ezredet mindenkor hazafias eszrellettel és bizalommal vallotta magának városunk és vármegyénk.

A háború után is eleven erővel áll Egerben és Hevesvármegyében ezredünk emléke a lelkekben. 1923. október 7-én, a 60-asok nagy ezrednapján megható szeretettel ünnepelt ezredünket a nagyközönség. Az ünnepi szónokok díszes sorában az egyház részéről *Dutloy Pál* óriási-kanonok, érseki helynök ürmelősége udvozoltile feledehtetlen szép beszédben a hatvanasokat. «Ismernem az ezred múltját, — mondotta — a 60-as ezredet, mely mellőzések, szétszórásnak volt kitéve magyar érzéséért. «Ugyanekek a vármegye nevében boldogult *Fuchlin* Lajosunk köszöntötte a 60-asokat azzal a hívószóval, hogy legyen újra 60-as számú ezredünk *Telk* Géza polgármesterünk is megható szavakkal dicsőítette a 60-as ezredet, amelyhez Eger városot vérségi kötelékek fűzik. *Vitéz Juhász* László tábornok új az akkori dandárparancsnok

pedig azt emelte ki hatalmas beszédében s azóta ezt utódai többször megismételték, hogy a mai «Dobó István 14. honvédszázalozred» a hatvanasok utóda és a 60-asok szellemében képezik ki katonáimkat és ők sem maradtak a 60-asok mögött.

— A 60-as Hősi Emlékmű Bizottság közel egy évnyi munkájában állandóan érezté *Iszef* t. *herceg* tábornagy új Ötenszegenek, legfőbb védnökünknek (ajtyja az ezredünkben szolgál, a tábornagy fenség pedig a világháboruban hadvezére v-ít a 60-asoknak) támogató szeretetét. *Eger ősz érséke* nemcsak nagyobb anyagi hozzájárulással segítetté elő mozgalmunk sikerét, hanem egész ügyünket kezdőtől fogva szeretetteljes figyelemmel kísért. *Okolicsányi* Imre, szeretett alispánunk pedig legfőbb leteleményes ügyünknek, aki leteleményesével, halhatós közbenjárásával számtalan esetben és teljes sikerrel volt segítségünkre. Az *Okolicsányi* családot egyként véréhez kötelekés is fűzik az ezredhez, amelyben az alispánunknak több éve szolgált. Egyik *Okolicsányi* pedig nagyobb alapítványt is tett az ezred nevére.

— Munkánk ma már befejeződéshez közeledek. *Waelder* Gyula műegyetemi professzor új tervét szívesen már készült is *Klenke* György egeri szobrász udvarán az impozáns mérőtű obeliszk, amely a jelen és jövőnk számára hirdetni fogja a 60-as gyalogezred 120 éves történetét és a 60-as hősök örök dicsőségét. A dunaharaszti márvány óriási tömbjei meg bennünket is megleptek. A ferrarizokból ugyan ismertük a méreteket, de csak most lájuk igazán, hogy milyen óriási kövekkel készült a hatvanasok obeliszje.

Megállott Egerben az építőipar.

Más évben ilyenkor volt a legtöbb munka. — Vidéken nem engedik be az egeri építőiparosokat. — A falvakban többnyire kőtorok végzik az építést.

Az egész egeri iparoság tele van panasszal. Nincs munka, nincs foglaltság, nincs forgalom, mert nincs a polgároknak pénzüik. Az aratás utáni időköt sokat remélték, de csak csalódást kaptak úgy az iparosok, mint a kereskedők. A gazda, a földműves, a bortermelő koldus, az intelligencia legnagyobb része szintén szegény,

igy nem is csoda, hogy a csendes keserűség szavait halljuk mindenfelé az iparosok és kereskedők között. Mindenki félelemmel gondol a közelegről téltre, amikor még kevesebb lesz a munka, még nagyobb lesz a szegénység, de még több lesz a kiadás, a bevétel pedig még kevesebb.

Máskor ilyen idősokban a leg-

több munka szokott lenni az építőiparban. Ma teljesen áll Egerben az építőipar. A nagyobb építkezési vállalkozók is teljesen munkanélküli állanak. Beszélgetünk városunk egyik legnagyobb építkezési vállalkozójával. Harmincegyen inasa, öven segédje dolgozott máskor ilyen időben e vállalatnak és több száz munkása. Ma senki, még egy inas sincs itt munkában.

Vidékre nem mehet az egeri építőiparos manapság. De sem ereszik a falvakba. Mindenütt elsősorban helyi embereket alkalmaznak. Leg-

több a tervezést végeztetik egeri építési vállalkozói, dolgoztatni azonban nem visznek egeri kőműveseket és építőipari munkásokat, a vidék tele van kőművelökkel. Soha nem virágozt a kőfarítvány egy vidéken, mint mostanában. A kőfarítvány ugyanis olcsóbb, mint a tanult és képesített iparos. És így látszik, nem a fontos az építéssel, hanem csak az, hogy olcsó legyen... Ilyen körülmények között Egerben nagy szükség mutatkozik, valamilyen kőművesmunkák, pl állami építkezések megindítására.

A kisterenyei személyvonat Mátrabállán összeütközött egy teherautóval.

Négy halott áldozata van a szerencsétlenségnek. A személyvonat mozdonya negyven méterre magával vonzolta a teherautót.

A haloktól soffőr elmondta a „Hevesvármegye” tudósítójának a halálos szerencsétlenség történetét.

Pétervására, szeptember 13. (A Hevesvármegyei tudósítójának lefordítása.)

Mátrabállán pénteken reggel félhétkor szörnyű szerencsétlenség történt. A Kisterenyé felől robozó személyvonat a sorompó nélküli vasúti átjárón behorant egy pétervásári teherautóba. A szerencsétlenségnek négy áldozata van: két halott és két súlyos sebesült. *Lóvágó* Endre pétervásári fakereskedő teherautója pénteken reggel hat óra után elindult a mátrabállai fátelpre. Az autón a soffőr és négy munkás foglaltak helyet, félhét feljében a teherautó a sorompó nélküli átjárón haladt keresztül a sínelre. Ebben a pillanatban robozott arra a kisterenyéi személyvonat és teljes sebességgel beleszaladt a teherautóba. A vonat összeroppantotta az autót, mint valami papírdobozt és több mint negyven méterre vonzolta magával az embereket telt teherautó roncsait.

Csuszák Ádám és *Pál* matyika József 24—25 éves földműveseket már hollan szedtek ki a teherautó roncsait közül. *Csuszák* István soffőr és *Botos* János munkás életveszélyes súlyos sérüléseket szenvedtek. *Simon* János munkás, aki az utolsó pillanatban észrevette a veszedelem, kiugrott az autóból és súlyos zúrdásokat szenvedett, de megmentette életét.

A haloktól soffőr elmondja a szerencsétlenség történetét. A helyszínre azonnal kiszített a csendőrzárjór és nemokosra a Hevesvármegyei tudósítója is. *Csuszák* István soffőr ekkor már haladoklott, de mielőtt még elvezette szemlé-

letét, elmondta a halalos összeütközés történetét:

— Robogtunk a mátrabállai farkoskós felé. Át kellett mennem a sorompó nélküli átjárón a vasúti sínekben. En nem láttam semmit. A hátul ülők munkások észre vették, hogy jön a vonat és kétségbeesve zörögtek a hátam mögött. Nem arra gondoltam, hogy a vonat jön. Azt hittem, hogy valami más baj van és hitetlen leléteztem. Az volt a biba, hogy éppen a síneket fekeztem és így a vonat derekát kapta az autót. Többire nem emlékszem...

A soffőr itt elvezette eszméletét és nem beszélhetett tovább. Az orvosok mind a két sebesült állapotát reménytelennek mondották.

Meghalt a soffőr és a másik sebesült az egeri kórházban.

A mátrabállai szerencsétlenség sebesült áldozatait az úton kóvont egeri mentők beszállították az Irgalmasrend egeri kórházába. A kórházban azonban már az operáció sem segített az összeroncsolt sebesülteken. *Csuszák István* soffőr még a delután folyamán kiemeltek. *Botos János* munkás este nyolc óra tájban szintén belehalt sérüléseibe.

A szerencsétlenségben így negyven halottja van.

A halottak közül *Csuszák István* soffőr és *Csuszák Ádám* családok voltak, a másik kettő nőnk. *Csuszák* István felesége egy hét éves és egy ötéves árva kisleánya siratja. *Csuszák* Ádámnak három árva maradt.

Bocsánunk meg 11 év után a csak megtévedteknek!

Remélem, hogy az alábbi szöveg bírálata által nem alkotom az állami és társadalmi rend védelmére szóló törvény vagy a bocsánlat védelmére alkotott törvény valamelyik szakaszába, amikor mint független polgár a kritika jóvával élek.

Egy határyermek családján mint emberhez és mint ügyvédre állított be hozzá. »Uram, én a 8 tagból álló családomnak legalább százsz kilenctör akorok korcsuim de enél is ellilnak. Nézzé Uram! Kaptam egy végzet, amelyben

városunk Vezérő Akarata állítja a Korona-szálló berlijét attól, hogy nekem munkát adon,

felhívja a bírót, hogy távolítsa el a Korona-szálló területéről, mert én a prokurátorként alatt a kommunistaok szolgálatom.

Ha való igaz is, hogy az előbb említett szabó annak idején kommunista lett volna, akkor is a 11 év után kell, hogy megbocsásson a régi bűnét, hiszen büntető törvénykönyvünk az előítélet is szabályozás és bír: joggyakorlatok az elszennvedett büncselekmény szemrehányását is bünteti. Ha ez a meg nem vezetett szabó kiszállításra öhajlana pályázni, akkor még erősebben ezt a mandátum intézkedését. De 11 év elég idő arra, hogy ha valaki ez idő alatt tisztességes munkásként mutatkozik, azt ne fossanak meg a leánytől. Az ilyen megtévedteknek meg kell végre bocsátsanak, maga az államfő is megbocsájtott. Ha a munkás dolgozni akar, abban csak a tisztességes szándékot látja a társadalom.

Amélik, hogy védeni akarnám ezeket a megtévedteket, ennel a névelen szabónál meg veszedelmesebb és felforgatóbb elmei is voltak a társadalomnak, ez a szabó tudommal sem nem gyilkolt, sem nem lépett fel erőszakosan a polgári társadalom ellen a kommun alatt. A csak megtévedt emberek, aki a forradalmi lab halása alatt követelt el esetleg államilenes büncselekmény, tisztegyézős és más után meg kellene bocsátsunk és lehetővé kellene tennünk, hogy dolgozhassanak és továbbá hasznos tagjai lehessenek a társadalom. Jézus Krisztus is megbocsájtási hirdettel az ellene vétköztek, bocsásson meg már igaz egy év után városunk Vezérő Akarata is!

Dr. Tarkányi József.

A káli gazdagságőröl részletes beszámolót közzé a „HEVESVÁRMEGYE” cölütörőki száma!

Végre megalakul Egerben az államilag támogatott pinceszövetkezet.

Vasárnap délelőtt 10 óráko: lesz az alakulóközgyűllés a városban.

Eger, szeptember 13.

Ennyi sikertelen kísérlet után végre olyan irányba terelődött az egeri pinceszövetkezet ügye, hogy a teljes sikerre lehet kilátásunk. *István* Károly városi főjegyző, polgármesterhelyettes *Mayer* János földművelésügyi miniszter megbízásából kezébe vette az ügyet és rövid idő alatt megnyerte az eszméek nemcsak a kisgazdát, hanem Eger legelső nagy szőlősgazdájának támogatását is. *Görcher* Jenő, a legkiválóbb egeri bortermelő is teljes erővel támogatja a mozgalmat, amelynek élén *István* Károly mellett *Petro* Kálmán dr ügyvéd és *Görfly* János szőlészeti és borászati iskolai igazgató állanak.

Mindössze arról van szó, hogy *Mayer* miniszter által nyújtott nagyböngész (kb. 130 ezer pengő) állami támogatás mellé maguk az egeri szőlősgazdák is egyezzenek le

százezer pengő összegű részjegyet. Egy hold szőlőre ezek szerint 100 P összegű részjegy bejegyzése jutna. Egy-egy részjegy 30 pengő, de borral is fizethető és nem azonnal kell fizetni, hanem több esztendő alatt.

Ezt a csekély adozatot a mai rendkívül nehéz helyzetben is örömmel hozza meg az okos szőlősgazda, mert ezzel nyílik meg az út az egeri bor jobb értékesítéséhez és az egeri gazdák zömeje és boldogabb jövődjéhez.

Vasárnap délelőtt 10 óráko az egeri városbáz nagygyűllésen lesz a pinceszövetkezet ügyében az egeri szőlősgazdák nagygyűllése. A gyűlés logia eldönteni az egeri bortermelés sorsát, mert ha nem kerül a pinceszövetkezet megalakítása, a miniszter nyomban átadja más városnak az állami segítséget.

A hatvani tanító szerelmi tragédiája ismét az egeri törvényszék elé kerül.

A budapesti ítélőtábla megsemmisítette a törvényszék ítéletét. — Kikallgatják a védelem tanuit.

A budapesti ítélőtábla pénteken tárgyalta *Varjú* János és neje *Varjú* Jánosné, valamint fiatalkoru leányuk bünyéjét. Az ügyészség mindhármukat gyilkosság büntetével vádolja azaz az indoklással, hogy közös elhatározással, előre megfontolt szándékkal *Kovács Gyula hatvani tanító gyújtóverék.*

A felvilágotlított nyomozás megalapította, hogy *Kovács Gyula* *Varjú* Jánosné és lakásukra s mikor az megérkezett, kértével együtt csephtáradókkal megáldták és addig verték, míg a helyszínen meghalt.

Kovács Gyula bántalmazásában résztvevő *Varjú* János 15 éves fiatalkoru leánya is, aki apja parancsára segített szüleinek a tanító agyonverésében. A vádoltak azaz

védekeztek, hogy a tanító úgy *Varjú* né, mint fiatalkoru leánya ellen erkölcstelen merényletet követelt el s emiatti elkeseredésükben határozták el a tanító megverését.

Az egeri törvényszék *Varjú* János 6 évi, *Varjú* Jánosné 3 évi fegyházbüntetésre ítélte, míg a fiatalkoru leányt felmentette, azaz az az indoklással, hogy kénszerhelyzetben cselekedett, mikor apja parancsára résztvevő a büncselekmény elkövetésében. A budapesti ítélőtábla a törvényszék ítéletét megsemmisítette és új eljárásra utasította azaz, hogy a védelem tanuit hallgassa ki. *Varjú* János vádlottat elmeszakiőrvosokkal vizsgálta meg és ezek figyelembevételével hozzon ítéletet.

Az Országos Birői és Ügyszői Egyesület kongresszusa Egerben.

Kétszázhatvanhárom bíró és ügyész vevsz részt a kongresszuson.

Eger, szeptember 13.

Az Országos Birői és Ügyszői Egyesület idei kongresszusának székelyfelet Egeri városban. A köz-

ségekre a magyar birói és ügyészi karnak kétszázhatvanhárom tagja érkezik Egerbe, közöttük maga az igazságügyminiszter, a kir. kuriaelnök és a kir. ítélőtábla elnöke, valamint a magyar jogászvilág más nagynevű reprezentánsa. A kongresszus és az ünnepségek rendezését, az egeri birói és ügyészi kör látja el *Gálbory* József kir. törvényszéki elnök vezetése alatt nagy körültekintéssel.

A vármegyé határán szeptember 20-án délután 4-nyeddig 4 kor a hatvani állomáson *Herkel* Ferenc dr. a hatvani kir. járásbírószék elnöke fogadja az érkező vendégeket, Füzessabonyan pedig *Ódi* *József* törvényszéki elnök vezetésével az egeri bírák és ügyészi kör küldöttségé köztöti öket. Az egeri állomáson városunk névb. *Trak* Géza polgármester üdvözi a vendégeket. Eger város háztulajdonosai az ünnepekkéjére fellobogózzák házaiukat.

A birói- és ügyészkar nagy ünneppéjeinek részletes programját lapunk legközelebbi számban közölni fogjuk.

Óriási forgalmat bonyolít le egeri borokban Dancz Gyula borkereskedő.

A Csiky Sándor utcában van az Egeri Borkereskedelmi Vállalat. Az új vállalat élén *Dancz Gyula* áll. Ezt a messze vidéken is előnyösen ismert egeri borkereskedőt néhány éve ezéltől valóságos gazdasági katasztrófa sodorta a borkeresztés terén bekövetkezett nagy dekonjunkción. *Dancz Gyula* azonban nem esett kétségbe, hanem először kezdte pályáztat. Ma már ismét virágzó borkereskedelmi vállalkozás élén áll és az egeri bortermelők legtekintélyesebb részének bizalmával és elismerésével dicsekedhetik. *Dancz* tisztán az egeri borra alapította új vállalkozását és már eddig is jellemző sikerrel ért el. Ezekben a nehéz időkben, amikor borának értékesítése rendkívül nehézségekbe ütközik és ugyisóván minden gazda maga kénytelen mérni borait, különösen meg kellene becslünk azt az egy-két borkereskedőt, aki még megmaradt Egerben és fardálatlanul dolgozik tovább az egeri borok értékesítésén. Az ilyen borkereskedők sokkal értékesebb munkát végez nemzetgazdasági szempontból is, mint azok, akik jogerősen nem emelkedtek szigorú, elsőfokú rendbírói büntetések nyilvánoságra hozatalával tájogatók al a borkereskedelmét és így igyekvészel emelni a bizalmat az egeri borkereskedőt iránt. *Dancz Gyula* nagy öszzeltekintésével annyit egeri bort helyez el egy körnekem mint a messzebb fekvő vidék, sőt külföldön is, hogy ma is a legelső

termelőik keresik fel és megelégedésel beszélnek borának értékesítéséről, amely úgy, mint az a nagy vendőkör, éppen megelégedés szőlő az általa szállított egri borokról.

HIREK.

Az egri érsek emlékeora a **Kath. Legényegylet emlékönyvében.** A 70 éves jubileum napján a Kath. Legényegylet emlékönyvébe a következő sorokat írta Eger érseke: „A néphőlt m. kir. miniszter új nagyszobai adományával megemlékezés feljuttatva Kath. Legényegylet felváltásának Dr. Vass József miniszter új Öngyerméltósága önkénteskedő inánci szociáléval felváltott ináncsi alkalmi hálás emlékeztető Szentesinyi Lajos égeri érsek.

Kinevezés. Az érsekipásztor a *Breznay Imre* nyugalomba vonulására megüresedett tanítóképzési tanári állásra *Somus Lajos* magyar, német szakos középiskolai tanári nevezi ki helyettes tanári minőségben.

Hivatal-vizsgálat az egri rendőrkapitányságon. A budapesti úti kerületi kapitány, *Ellis Sándor*, v. *Saárossy Gyula* őrszemélyzetét főparancsnok, *Nagy Sándor* és *Baumann Károly* rendőrtanácsosok és v. *Jórács István* számvevő-főtanácsos kíséretén egy hivatalvizsgálatot tartott csütörtökön és pénteken az egri rendőrkapitányságon. Pénteken a vizsgálat befejeződött.

Megyel hírek. Hevesvármegye közigazgatási bizottsága Egerben szeptember 15-én (hétfőn) délelőtt 10 órakor a vármegyeháza kistermében ülést tart. Ez után utána a megyei kisértés ül össze tanácskozára.

Vásár Ózdon. Az Egri Kereskedő Egyesületének közlése szerint a miskolci Keresk. és Iparkamara közhenjárására az ózdi főszolgabíró kivételesen megengedte, hogy folyó hó 15-én hétfőn az ózdi vásárt megtartsák és azon vidéki kereskedők és iparosok is árusíthatnak.

Az Egri Polgári Dalkör kedden este 9 órakor tagszámilát fontos próbát tart.

Mint értesülünk női-kabátok és kész férfi öltönyök kiváló minőségben, olcsó áron Kardosnál szereshetők be.

Értesítés. *Mészner Imre* az egri főszolgabíró karnagja ismét megkezdte városunkban a zongoratanítást. Növendékeit zongora órákra jelenlegesenek Sőház utca 1. szám alatt a lakáson.

Az orvosok véleménye: A megszokott bakkávét a koffein teát kivánatosabb. A tisztaváltoi koffeintartalma bakkávénak nemcsak évezetű cikk, hanem orvosság a legkülönbözőbb betegségek ellen. Ezt olvassa Ön az »Orvosi nyilatkozatok« érdekes gyűjteményéből, mely az egri *Meinl* lerakóban - Jókai u. Tel.: 228. - megtalálható. *Meinl Gyula* Rt.

Felhívjuk szives figyelmét a n. é. közönségnek a *Kardos* Sándor cég mai számunkban közöli hirdetésére.

Az egri postán októberben megszűnnek a telefonállomás előforduló zavarak. Már hosszabb idő óta folyamatosan vannak az egri postán az új rendszerű C. B. telefonkészülékkel való átírt munkálatai, amelyekkel befejezés után teljesen meg fognak szűnni a most gyakran előforduló hívási és beszélgetési zavarok. *Meinl Gyula* postafőnök előzetesnyelje folytán alkalomul volt megtekinteni a telefonközpont munkáját és meggyőződött arról, hogy a legkevésbé sem a központban szolgáltatott teljesítő tisztviselői kényelmessége az oka a sokszor türelmetlen telefonelők bosszuságának, hanem az elavult régi rendszer. A tisztviselői idegőrt munkában minden lehétől elővethet, csakogy sikerüljön a kapcsolást a leggyorsabban, leunkadás nélkül eszközölni, de természetesen a lehetőleg időnk sem lehet hiányos. Elismerést érdeml munkájuknak eredménye csak az új C. B. készülékek remélhető, amelyet egy jó hónap múlva már üzembe helyeznek. Akkorára átzerelik majd az összes előzőleg telefonkészülékeket is asztali készülékekre, amelyeknél a hívást nem kell csempélni jelezni, mert a kagyló puszta felemelése létrehozza az összeköttetést a központtal, ami időben is nagy megtakarítást fog jelenteni. A posta a közönség legkényesebb igényének kielégítésére

gondolt, amikor nagy áldozatok árán áttért a modern C. B. készülékek bevezetésére.

Fertőző megbetegedések Hevesvármegyében. Hevesvármegyében 1930. augusztus második felében az alábbi henyverőző megbetegedések fordultak elő: *Orbán, Erdőtelek* 1. *Füfténygyűlladás:* Nagytálya 1, Sirok 1. *Gyermekbaj:* Úz: Pászó 1, Heves 1. *Diphtheria:* Deves 3, Eger 1, Füzesabony 2, Hetk 1, Parád 1, Poroszló 1, Gyöngyös 1, Átány 3, Kápolna 1, Póly 1. *Mátráimérszent 1.* *Vérhas:* Eger 2, Átkár 1. *Babgyümű:* Eger 2. *Hasi gyümű:* Tiszalufre 1, Gyöngyös 7, Eger 2, Erdőtelek 8. *Tofalu 1, Gyöngyös-tarján 1, Átány 2, Sarud 1, Gyöngyösloms 3, Tarnaszentmária 2, Heves 1, Hiskőre 6, Aldobró 1, Marfaz 1, Szajla 1, Lurpne: Tiszafüred 1, Vörhny. Szécsény 2, Szurdokpusztói 1, Heves 1, Vonta 1. *Hökhurt:* Eger 5, Heves 1, Gyöngyös 2. *Nyit gyüműk* az egész vármegyében 16.*

A világ legolcsóbb képeslapja. Látogatunk Tolnai Világlapja, amely határoz embert foglalkoztat üzemében olyan fundamentális változást eszközölt, amely példátlan a lapkiadás történetében. Ezt a változást nem értünk meg, ha nem Tolnai Világlapját állnánk szemben, hiszen ezelőtt a népszerű képeslapról több mint három évtizeden keresztül megszoktuk a megglepéseket, megszoktuk azt, hogy a jóból a legjobbat és árban a legolcsóbbat adja. Harminc esztendőn keresztül több mint felmüllő ember tartozott a Tolnai Világlapja laborába, de az olcsókat egy része a kegyetlennel mostoha viszonyok miatt elmaradt. Ezeket az olcsókat akarja most a Tolnai Világlapja visszahátrálni amikor a szeptember 3-i számtól kezdve a lap akár 60 fillérről alá lesz állítotva. Ezzel szemben a lap terjedelme és tartalma semmit sem változtat, sőt még jobb és ezennél két folytatásos regényt is közöl az eddigi külön bekötött regény-melléket helyett. Nincs Európában, vagy amerikában Tolnai Világlapjánál olcsóbb, mert 24 fillérről szinte lehetetlen 64 oldalas képeslapot adni. Tolnai Világlapja azonban a lehetőleg is megkísérel és ez sikerült is neki.

Sport.

A MESE elszenvedte első vereségét a pótló bajnokok között.

Csütörtökön a *Csúszfűrdőben* 3:1 arányban kikopott a MESE a T.V.E. III. ker.-től és ezzel elvesztette eddigi veretlenségét. Az eredmény nem róhis. A mutatott játék után a fordított eredmény is igazságos lett volna.

Ma délután ugyanez a *Csúszfűrdőben* az UTE-vel s jövő vasárnap szintén a *Csúszfűrdőben* a MAC-al játszik a MESE s ezrel be is tejezi a bajnok címet, amelynek eredménye, ha további pontokat nem is sikerül szereznie, tekintetbe véve a világvizonylatban is erős konkurenciát, igen elismérséroló lesz.

VIESZT

FEST ES VEGYÉLT TISZTÍT

EGYERBEN

URÁNIA

1930. szept. 13 14
szombat és vasárnap!

HANGOS MÚSOR!

INDIÁN SZERLEM

számos szives feltevésekkel
Az országos hangos és Művész
árak *Lenkőh Charis Hackett*
Burleszk. - - - - - Hírado.

930. szept. 16. Kedden.
NEMA MUSOR!

Bűnös-e

Mabel Morgan ?

regulus büntető dráma
Főszereplők: *Milton Sillis*
és *Dorothy Mackall*

1. Működőközvetítés: 9 órakor
legelővelet az előadás előtt
napon délelőtt 9 óra 15-ig és
az előadás napján délelőtt
ugyanakkor 9 óra 15-ig, délután
3 órakor.

A n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy egy előkelő pénzposztort támogatásával szükségletemet gyárosaimnál készpénz ellenében szerezem be, így tetemesen olcsóbban van módomban a f. vevőimét kiszolgálni. :-:

KARDOS
SÁNDOR

Női kabátok, kész férfi és gyermek ruhák és kabátok a legszébb kivitelben. Divatszempyek, férfi és női szövetek, mennyaszonyi kelengyék dús választékban. A főközletlemből visszamaradt árak olcsó kiárusításal!

Árban, minőségben minden versenyt fölülmul! Kedvező fizetési feltételek!

Panaszok, melyek orvosolhatók.

Mint mindenütt, úgy Egerben is, a gyalogforgalom zöme, a gyalogjárók bonyolódik le. Ha csak a gyalogforgalom! A gyerekkel foglalkozni a józanul gondolkodó ember csak örül. Legyen belőlük minél több forgalomban. Szivesen kiér nekik az ember. Ha kell még a járdáról is lépünk, még ha csúszók merülnek a sárba, csak a baba kocsikázását ne zavarja semmi és senki. De emitt egy földműves asszony cipőt egy méter szélességben friss zöldségfélével megrakott puttonyát. Fordul jobbra, fordul balra, a jobboldalon egy urinó arcát szorítja össze, a baloldalon egy kisleánykát köhintőt fejtje a puttony vasaroncoss szélével úgy, hogy szegénykének a fal adta vissza a másikat. Még csak ideje sincs az emberek szálnokozni az eset felet, mert csak már a falra kenve állapíthatja meg azt a sajnálatos körülményt, hogy valami élelmes cipész aítal lefallalt kétkerekű deszkaközlömönv utánázódo biciklő áldozata lett. De meg örülünk, hogy egy helynyk-horraslás és a cipőknek kisebb defektusa árán usztuk meg a dolgot, mert amott meg egy, a piacról hazasielő huságó asszony, puttonyan keresztbeletkeltt gyengeborietem takaratlanul maradt csülkével olyan veres csatakegő pingált egy gyantalan ballagó uramben kifogástalanul leher kabinerak vállára, hogy a híres csatakegőpösteinek Veresscsaginak is d-zére valne.

Ne csak az uccák, utak állapót kritizáljuk; azok igen rövid alatt rendezehetők, ha van rá lehetőség. De a lakosságnak is törekedni kell, hogy modortalanúságról leszojjon. Ez is egyike a legfontosabbakknak, hogy az országos újtervezésben, számításunk. Es ehhez már most volna jó hozzájárulni, hogy mire az uccák rendezése, megcsináljuk azt, hogy minél kell az uccán járni, viselkedni.

Aki pedig ezt saját jószándótl megérténi nem tudja vagy nem akarja, azok részére hiszünk, hogy rövidesen — az erre illetéses hatóság, az eszementléti szükségessé eszközzel, szemléltető oktatással fog szolgálni.

Igaz, hogy bárkinek jogában van cipőben vagy szirmában a járdán sétálni. De már az talán már meg sem való, hogy egy reményteljes csizmadiánas, 15-20 pár csizma, bakancsot sejtálas son a járdán, hogy azok a járókelők ruháin fényesre dörögölve kerülhesseken piacra. D.

Csemegeüzletről őrési menyenyiséget jó áron exportálnak Gyöngyösről galicai zsidó-kereskedők.

Közgazdaság.

A pénzügyminiszter rendelete a vámörlelmok forgalmi-adójáról.

A *Budapesti Közlöny* csütörtöki száma közli a pénzügyminiszter rendeletét a vámörlelmok forgalmi adójának átálányösszegeben való megállapításáról. A rendelet szerint azok a liszet is örlelmok, amelyek kizárólagosan csak vámörlemezégek, forgalmi adójuk kötelező kivételsszerű átálányozás után röjrik le. Azok az átálányozott vámörlelmok, amelyek a vámörlemezési díja fejében kapott buzárt, rozstot és kétszerest felőrölve liszt alakjában értékesítik, az átálányösszegek kívül lisztforgalmi adóját is tartoznak fizetni. Az átálány összege általában akkora, mint a malomra az 1929—1930. gazdasági évben megállapított forgalmi adóátálány volt.

Azok a kizárólagosan csak vámörlemezéző malomok, amelyek a vámörlemezési díja fejében kapott buzárt, rozstot és kétszerest felőrölve, liszt alakjában értékesítik, a liszt értékesítéséből származó bevételeik után lisztforgalmi adót is kötelesek leróni. Ennek a lisztforgalmi adónak a kulcsa 8 százaléka, ha a bevétele leher buzázzal (100 jelzéstől a 3 jelzésig) értékesítéséből származik, ha pedig a bevétele kenyérszisztemek (a 4 jelzéstől a 6 jelzésig), vagy bármely rozsszisztemek az értékesítéséből származik, úgy a liszt forgalmi adó kulcsa 1 százaléka.

A malom a vámörlemezési díja fejében átvett buzárt, rozstot és kétszerest köteles minden hó 1. és 15. napján vámeljegyzési könyvében összegezni és minden kg gabona (búza, rozs és kétszeres) után 3 fillert a gabona értékesítésének előmozdítására szolgáló lap javára befizetni.

Nőgyezor darab-tenyészésre alkalmas házi nyulat keresnek külföldre.

Egy külföldi érdekltség megállapodást létesített egyik budapesti céggel, hogy szeptember-október és november hónap folyamán 4000 db. tenyészésre alkalmas házi nyulat fog kiszállítani az országból. Ez a külföldi összekötést nemzetgazdasági szempontból is rendkívül fontosnak és előnyösnek kell minősíteni annyival is inkább, mert a külföldi érdekltség kijelentette, hogy amennyiben az ideai szállítás megelekedéséi vált ki, úgy további szerződésük kell velünk a jövő évben szállítandó csak 40.000 db. tenyésznyul vásárlására. Ezért mindazok, akik *bécsi kék, vagy eszintáli, belga*

örüsi és leher örüsi nyulatokat tenyésztesnek, most jó árért értékesíthetik nyulatukat. Minden 3 anyára egy bak szállítandó és az állatoknak a német *Reichsbewehrungsbestimmung* szabályai szerint legalább 85 pontosnak kell lenniük. Az árak 8—10 pengő között váltakoznak.

Bejelentések a hevesvármegyeyi m. kir. gazdasági felügyelőségénel közölhetők, ahol előjegyzésénel veszik a minőségét és mennyiségét. Az állatok októ. 2—5. között lennének szállítandók.

Tizenhárom pengő búza-ár az egrl terménypiacra.

Előző munkatársunk végigjárta a péntéki terménypiacot. A felhozatal a minimálisra csökkent, de az árak emelkedésére ez mégsem idézte elő, mert a kereslet még tartózkodóbb volt. Nagyobb tételek vásárlására sző sem került. Panaszoljuk a terménykereskedők, hogy öleik hetek óta a legszigorúbban ellenörzik, de ez az ellenörzés nem terjedt ki az egész piacra s a magángólyaszítók, a saját szükséglet kielégítésére vásárlók *beletta nélkül* és így olcsóbban vásárolhatnak. Ezért az ellenörzési utellik szemben is szigorúan végre kell hajlítani. A terménykereskedő *beletta nélkül* nem szimulva, a következők voltak mászsánként:

búza:	13'50—13'70 pengő
roze:	8'00—8'50 »
árpa:	9'50—10'00 »
zab:	10'50—11'00 »
lengeri:	11'00—11'50 »

Színház.

Juliusi éjszaka.

— Vígjáték. —

Ira: *Hugonj Sándor.*

Pénteken este mutatta be Kardoss Géza színtársulata Hunyadi Sándor, a néhai Bródy Sándor fia, kolozsvári újságrónak a budapesti Vígsházában is nagy sikert aratott vígjátékát. A darab maga, bár erősen fűszeresze van erotikummal, művészi színvonalon követi Bródy stílusát, színpadi ismeretét és a hatásokra való felépítését.

A szereplők olyan tökéletes összejárató nyújtottak, hogy nem is óhajtnak külön minden egyes szereplővel foglalkozni elég, ha felsoroljuk *Egény Bódiske, Könyves Tóth Erzt, Halassy Mariska, Mészáros Déla, Sogár Miss, C.elle Lajos, Fábós János, Szabó és Dolnay* neveit és ez a névsor maga a kritika a teljes előadás nagyszerűségéről. Ilyen együtteshez csak gratulálni lehet a színházvezetőnek: *K. Hett műsor:*

Vasárnap délután: *Mit süsog a fohr öbök.* Operett.

Vasárnap este: *Pisti e ad.*

Hétfő: *Viktória.* Operett.

Kedőn: *Személy Julia.* Operett.

Szerdán: *Blicu cládus.* Nőgy-művészt-el.

Apróhirdetések.

Minden ezó 6 fillér. — Az első szó kövér betűbél 12 fillér.

Ostályosorjegyek — az új sorstáskák **ostályosorjegyek** — már kaphatók Egerben Adolt könyvkereskedésében Eger.

Konsumtér 3. szám alatt lehev házam jutányó áron eladó A volt kávéházi **Ütlettelé** bérebe adó.

Rozsa-ucca 19 számú ház felterezé 4500 Ft. bérebe adó. Bővebbet az Eger nyomda R. T.-nél.

Két szobás lakás melkhegyiútszágékel minden életré kiadó Tűndépter 3.

Maklári-út 56. sz. alatt lehev ház, 3 szoba és melkhegyiútszágékel illó ur lakásait november 1-re kiadó. Érdeklődni lehet Szegedi Józsefnél, Káptalan utca. Cement útlet.

Kiadó az Uzodák uca 2. szám alatt három szoba, konyha és melkhegyiútszágékel illó lakás. Azonnal elötagható. Érdeklődni ott a házteljesőfnél.

Fürdő uca 11. szám (Szent Imre-ter 3. sz.) két szoba, konyha és melkhegyiútszágékel illó lakás. Azonnal elötagható. Érdeklődni Uzodák uca 6. sz. alatt a házteljesőfnél.

Kézabács, verandás kertes ház a Örnay (Pacáris) utcában eladó. Megbízott Kovács Sándor Balassa Bálintnál 1.

Bécsi kocson (iskolák mel) hat hold szőlő területű egyet hőlakást illó eladó. Megbízott Kovács Sándor Balassa Bálintnál 1.

Két szoba konyha a nagy álmok közöttben kiadó Kápisz uca 47.

E' ós strálóczi magy kerékekkel keveset használó eladó. Cim a kiadóban.

Bésp teli (rajna kapható Dr. Grossnál, Sámász tér 9.)

Bő teje' telet eladó, **Erséki fater.**

Ó lette jóházból való le' ny felvetétek. Cim a kiadóban.

Bélvárosl ház 2000 pengő jövedelmű. Istenházeréknél kiadó. Kettő ezernél a vevőbe — „Mészár” útkeletben, ahol hűtenkénti alonaora reggeli, ebéd és vacsora 12 pengő

Pince ny borházzal Verőszalaban eladó. Cim a kiadóban.

Két vnc' hár keresték nagyobb vidéki szőlőgazdálkodóhoz. Csak teljes szaképes-ággal bírók jelentkezhettek. Minődes bizonyítvány szükséges. Jelentkezés Szechenyi ú 47. szám alatt. — Ugyanott jó használt boraszerzők eladók.

Költőn jva u' uivari buto ozo'rt' szoba kiadó. Szervénnyel kiadó.

Butorozati szoba azonnal elötagható, ugyanott létszosa a lakás melkhegyiútszágékel november életré kiadó. Csily uca 26.

Farkas-ögy u. 28. sz. hia c-afad' ház és külön illó pince eladó. Érdeklődni ugyanott.

Uj hordok eladók 300 máz litr' g' Ta doaktósnál lehet. Bőró leg' kati Kovács János uca 18. sz.

Eger megyei Völgy Polgármesterétől.

14.290.1930.

MIRDMÉNY

Közéhr tesszem, hogy Özd közögeben ezúttal tartandó vásárokon csak március, április, június, augusztus, október és december hónapokban jelenthetnek meg idegen helyen lakó iparosok és kereskedők. Eger, 1930. szept. hó 11.

Trak Géza polgármester.

Legjobb az EGRI TETŐCSERÉP és legolcsóbb!

Ne hagyja magát rábeszélni más gyártmányú cserép megvetelőre

NAGYBANI ÁRAK:

- I. oszt. hornyolt cserép 1000-ként P 66'—
 II. oszt. fedőképes hornyolt cserép 1000-ként P 35'—
 I. oszt. faltegle 1000-ként P 39'—

Utalványok Vasut uccai fatelepeken válthatók.

Fanyag leszállított árban beszerezhető

SCHWARCZ DÁVID FAKERESKEDŐ

TELEFON 75. • EGER • TELEFON 75.

Vh. 1320 930 szám.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulírott kir. bírósági végrehajtó közhírré teszi, hogy az egeri kir. járásbíróság Pk. 13767 930. számú végzése folytán Dr. Kovács Ignác sz. kerületre végrehajtott szelvény ellen 118.-, 385.- és 500.- P. s. járulékaik erejéig elrendelt végrehajtás-alkalmazást felfüggeszti és 1200 pengőre becsült ököri ingóságok 1930. évi szeptember 29-én délut. 3 órákor Besenyőtelepen vegh. szelvények láttatás nyilatkozási-nyilvános árúzási és árúzási esetén becsúros által is — el fognak adni.

Eger, 1930. szept. hó 16. napján.

SÁAROSY IMRE
kir. bírósági végrehajtó**Kienle György**

szobrász és kőfaragómester

EGER**Deák Ferencz ucca 43**

Szobrok, sarkövek,
 épületmunkák bel-
 és külföldi kövekből
 művészies kivitelben.
 Művésztervezőkkel
 és költségetekkel
 díjtalanul szolgál.

Stadó

sajtót termésű
 egy éves őszibarack olványok:

**Snoed,
 Hegyi korai,
 Gyötes,
 Korai Sándor,
 Amsden,
 Ford korai,
 Mohácsi piros,
 korai fajtákban és
 diósai papírhéju
 mandula.**

Őszi szállításra előjegyzéseket elfogad!

VAL. FERENC
 Eger, Szvorényi u. 21.
 Ugyanott használti tőltőgépek 350
 400 literes boroshordók is eladóak.

FRISS ISTVÁN

egri bádósos mester
 szenzáció találmánya.

Szabadalmi szám: 160 976 sz.

Ne féljen a tőltőt!

Az eddigi könyökösöd helyett
 szereltesse fel kályhájára ezt a
 fűtőtestet és negyven százalékkal
 kevesebb fűtőanyagra lesz szüksége.

Az új fűtőtest ára mindössze 5 P.!
 De a fűtőanyagban való megtakarítás
 megtéríti önnek a kályha árát is!

Kezelése egyszerű!

Könnyen tisztítható!

Szeresse be mind az új fűtőtestet!

FRISS ISTVÁN bádósos mesternél
EGER, Besenyői uca 16.**Hirdessen a Hevesvármegyében. Olcsó árak!**

Tudatjuk, hogy Főüzletünkkel karöltve

áruházunkat
külön női felöltő, női télikabát, női bunda osztállyal
bővitettük ki.
a legjobbat,
a legolcsóbbat!

Cégünk 40 éves közismert szolid elvei vezetnek bennünket női osztályunk megszervezésénél, melynek elve továbbra is:

Szigoruan szabott áraink a legolcsóbb modelleink legújabb, divatos, nagy választéka pedig a legmegbízhatóbb bevásárlási forrást jelentik vevőközönségünknek

Minden vételkénszer nélkül készvággyal állunk az érdeklődő hölgyközönség rendelkezésére.

Szántó Mór és Tsa női ruházati osztálya
Eger. Kállay Zoltán ucca 8